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Bronz v soutěži Rodinná firma roku patří společnosti QI GROUP 
Společnost QI GROUP a. s., která vyvíjí informační systém QI, v první polovině listopadu bodovala v celorepublikové soutěži Rodinná firma roku AMSP ČR a získala 3. místo v kategorii Malá firma. Stejný post obhájila podruhé, v roce 2020 totiž obsadila rovněž bronzovou příčku.
[bookmark: _GoBack]Galavečerem s vyhlášením výsledků tak završil prestižní projekt, který již třináctým rokem pořádá Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR. Záštitu nad akcí převzal například prezident republiky Petr Pavel nebo předseda Senátu Parlamentu ČR Miloš Vystrčil. Ocenění za QI GROUP přebíral spoluzakladatel společnosti Jiří Melzer st.: „Zaměření soutěže na podniky s rodinnou strukturou přesně odpovídá nastavení naší společnosti. Podnikání a práce ve firmě se účastní syn, dcera i manželka. Firmu ale dělají všichni zaměstnanci. Proto mě těší, že interně u nás převažují neformální a téměř rodinné vztahy mezi většinou kolegů.“ 
Ocenění pravidelně uděluje odborná porota složená z pořadatelů, partnerů a zástupců dalších institucí. Vyhodnocení probíhá na základě různých kritérií: zohledňuje jak ekonomické ukazatele, tak zapojení ve sféře společenské odpovědnosti, přispění k zaměstnanosti v regionu i rodinné vazby ve firmě.
Informační systém QI byl uveden na trh v roce 2000 a v současné době s ním každodenně pracuje přes 50 000 uživatelů. 
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